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PŘEDDIPLOMNÍ PROJEKT

VÝSTAVIŠTĚ V PRAŽSKÝCH HOLEŠOVICÍCH JIŽ DLOUHO NEPLNÍ SVŮJ PŮVODNÍ ÚČEL, STALO SE
Z NĚJ SPÍŠE JAKÉSI SKLADIŠTĚ OKOLÍ A PERIFERIE V CENTRU. NAŠÍM CÍLEM JE NAVRÁTIT TOTO
MÍSTO ZPĚT MĚSTU. HMOTOVÝ NÁVRH VYTVÁŘÍ KOMPAKTNÍ MĚSTSKOU STRUKTURU, OBLAST
JE PROPOJENA  S OKOLÍM A JSOU VYTVOŘENY JASNÉ KONTURY PROSTORU. PRŮMYSLOVÉMU
PALÁCI JE DÁNO DŮSTOJNÉ PŘEDPOLÍ, VYUŽITÍ JEHO PODZEMNÍCH PROSTOR UMOŽNUJE
PŘÍMÉ PROPOJENÍ SE SPODNÍ ČÁSTÍ. V JIŽNÍ ČÁSTI JE PLYNULE NAVÁZÁNO NA STÁVAJÍCÍ
BLOKOVOU ZÁSTAVBU. OTEVŘENÍM VNITROBLOKŮ JSOU VYTVOŘENY NOVÉ SPOJNICE V ÚZEMÍ.
LINEÁRNÍ NÁMĚSTÍ SPOJUJE PRŮMYSLOVÝ PALÁC S BÝVALOU ELEKTRÁRNOU A UMOŽNUJE 
SNADNOU ORIENTACI V PROSTORU. ČERVENÉ VEŽE PODTRHUJÍ PODÉLNÝ CHARAKTER MÍSTA 
A SLOUŽÍ JAKO ORIENTAČNÍ PRVEK ÚZEMÍ. V SEVEROZÁPADNÍ ČÁSTI JE VYTVOŘENA  OBYTNÁ
OBLAST, DOMY JSOU PROPOJENY ZVEDNUTÝMI PLATFORMAMI, DOPRAVA V KLIDU JE UMÍSTĚ-
NA MIMO ULICE.MEZI NÁSPY JE VYTVOŘEN INDUSTRIÁLNÍ PARK, V CÍPU SE ZVEDÁ PÁS VÝŠK-
OVÝCH DOMŮ, NOVÁ DOMINANTA LOKALITY.

ÝNAVRHOVANÝ STAV

Ů ÍPŮVODNÍ STAV
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KONCEPTA5

Rozmístění a funkční využití objektů plyne z před-
diplomního projektu zpracovaného ve dvojici s Bc. 
Vojtěchem Luxemburkem. V této fázi byla vydefi-
nována základní struktura, především orientace
objektů a jejich hrubé hmoty. Důležitým prvkem 
návrhu bylo vytvoření pochozí platformy, která je z
větší části pokryty zelení. Prostor semknutý okol-
ními objekty,  vyvýšen nád okolní terén o jedno pod-
laží slouží především rezidentům pro odpočinek a 
relaxaci. V rámci diplomové práce jsem si vybral a 
část se čtyřmi bytovými domy na vyvýšeném patře
situované nejblíže Veletržnímu paláci a navrho-
vanému náměstí. Přehodnotil jsem však rozložení 
a funkční využití lokality a nakonec ji trošku poz-
měnil. Objekty lemující platformu jsem dopnil o 
restauraci na čele lokality, které uzavírá přímku
platformy, tím pádem ji děla vizuálně uzavřenější, 
více soukromou a příjemnější. Přehodnotil jsem
návrh čtvrtého (menšího) bytového domu v seve-
ro-východní části a nahradil jsem jej hotelem.
Celkový rozsah diplomové práce tedy zpracovává 
3 bytové domy, hotel a restauraci. Všechny objekty
jsou propojené vyvýšenou platformou v úrovni 2.NP. 

Základní hmotové rozmístěni objektů v rámci    
předdiplomového projektu.

Obbjekt je naborouván okolními vlivy. 

Myšlenka: člověk usurpuje násilím. Lidské výtvory
jsou odsouzené k zániku. Příroda vždy vzvítězí. 

Do rozbité struktury jsou umístěny komunikační 
jádra.

Myšlenka: pochopení nutnosti sounáletžitosti. Člověk
akceptuje vnější vlivy a spolupracuje s nimi.

Příroda + človek => sounáležist a spolupráce

Jasně a čistě vydefinovaná hmota, je rozdělena na 
dvě části komunikačním prostorem, který probíhá
přes všechny patra a přirozeně osvětluje objekt 
zevnitř.

Myšlenka: čistá architektura, bez vnějších vlivů.
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